



В Генеральную прокуратуру Российской Федерации направлено уголовное дело в отношении заместителя министра финансов Сергея Сторчака и других для утверждения обвинительного заключения

Главным следственным управлением Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя Министра финансов Российской Федерации Сергея Сторчака, а также Виктора Захарова и Вадима Волкова, обвиняемых в покушении на мошенничество в особо крупном размере, в составе организованной группы. В ходе следствия, возобновленного 13 ноября 2009 года после возвращения уголовного дела для производства дополнительного расследования, были выполнены все указания Генеральной прокуратуры Российской Федерации, в том числе проведены судебные экспертизы. Объем уголовного дела составил 119 томов. В настоящее время уголовное дело направлено в Генеральную прокуратуру Российской Федерации для утверждения обвинительного заключения.

29 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511776>